
資料２-１
関市デマンド乗合タクシーの利用状況に関するアンケート調査集計結果

（平成２７年９月実施）

回答総数＝35（実回答人数３４人）

問１（利用頻度）
ほぼ毎日 週３～４ 週１～２ 月２～３ 月１程度 月１未満 初めて 無回答

0 4 12 5 6 4 0 3 34

問２（よく出かけるところ） 病　　　院＝島袋医院
中濃病院 バロー 市役所 わかくさ 金融機関 病院 その他 無回答 金融機関＝関信本店

20 2 0 6 1 1 3 1 34 そ の 他 ＝関シティターミナル
　　　　　　　 下有知ふれあいセンター

問３（利用時間帯）複数回答
8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 ばらばら 無回答

2 11 10 3 3 2 1 0 2 5 39
10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 ばらばら 無回答

1 4 2 3 9 4 4 2 2 7 38

問４（利用乗降所）複数回答あり
星ケ丘 星ケ丘公園前 東志摩 広見 寺田２ 小瀬南２-１ 単独回答 いろいろ 無回答

4 3 2 2 2 2 9 1 9 34
中濃厚生病院 わかくさプラザ バロー シティターミナル 緑ケ丘 いろいろ 無回答

18 5 4 3 1 1 6 38 広見水源地
広見北山

問５（往復の利用） 広見蔵屋敷自治会集会場
1 2 無回答 ※１＝行きも帰りも利用 桑原建設前
18 10 6 34 ※２＝行きまたは帰りのみ利用 千代ヶ丘団地上

小瀬
問６（デマンド乗合タクシーを利用しない場合） 秋葉神社前
移動手段、理由について別紙添付 今宮

関ノ上
問７（運行前の移動手段）複数回答

徒歩 自転車 バイク 自車 家族等の送迎 タクシー シティバス 外出していない その他 無回答
1 6 0 1 5 9 14 2 2 2 42

※いろいろ、長良川鉄道
問８（外出回数）

増えた 変わらない 減った 無回答
11 16 4 3 34

問９（生活の変化）複数回答
1 2 3 4 5 6 無回答 ●問９回答選択肢
11 2 9 5 6 3 8 44 1　特に変化はない

2　車の運転回数が減った
問１０ 3　家族に送迎を頼む回数が減った

満足 普通 不満 無回答 4　外出先が変わった
13 12 7 2 34 5　人と会う機会が増えた

満足 普通 不満 無回答 6　その他
15 14 1 4 34

満足 普通 不満 無回答
13 9 8 4 34

満足 普通 不満 無回答
20 9 1 4 34

満足 普通 不満 無回答
15 8 6 5 34

満足 普通 不満 無回答
21 11 1 1 34

満足 普通 不満 無回答
24 8 1 1 34

問１１（回答者の情報）
～40 41～50 51～60 61～65 66～70 71～75 76～80 81～85 86～90 90～ 無回答

0 1 1 2 3 8 9 4 1 3 2 34
男性 女性

4 30 34
関ノ上 寺田 志摩 下有知上 下有知中 下有知下 下有知計

3 3 2 3 1 1 13
広見 池尻 星ケ丘 小瀬 瀬尻・広見計 その他 ※その他＝美濃市、鍛冶町

6 0 7 6 19 2 34
１人暮らし 夫婦のみ 子や孫と同居 無回答

10 11 10 3 34
会社勤め パート・アルバイト 年金生活者 農業 自営業 専業主夫・主婦 無職 その他 無回答

0 1 20 1 0 2 7 0 3 34
自車あり バイクあり 家族が所有 自動車無 無回答

1 0 5 15 13 34
問題なし 杖利用 手押し車使用 その他 無回答

8 13 5 1 8 35 ※杖、手押し車両方利用の方１名、その他＝車いす

問１２（自由記載）
　別紙添付

歩行の
状況

自宅側

目的地

乗降所の
場所

予約受付
の対応

運転手の
接客

年齢

性別

お住まい
の地区

予約方法

運行日

運行時刻

車両

行き

帰り
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職業
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